Ixkosa 1534 BerynuTe/IbHbINA BAPHAHT 10 MAaTeMaTHKe B 7 KJiacce

3 13
Brraucaure: a) (_E 0,8 _E) < 0,7+ 3,1; 0)-14,3] —|-8,7|.

Pemmre ypaBuenue: 8 (0,7x —4) = 2(0,2x — 3) — 39.
Pemmre 3anauy:

Typuctsl num Tpu nHs. B nepbiit nens onu npounu 40% Bcero nyTw,

1
BO BTOPOU ICHb 5 BCCTO ITYTH, a4 B TPCTUHU — OCTABIIHCCH 8 KM. HaI/II[I/ITe

JUTUHY BCETO Iy TH.

Ha xoopanHaTHOHN TUIOCKOCTH M300pakeH MpsSMOyroidbHUK ABCD mo
ero koopauHatam A(—2; —4), B(3; —4), C(3; -2), D(-2; —2). Bemonuute
4epTEX Ha YEPHOBUKE U BBIUUCIINUTE: &) IEPUMETP NPSIMOYTOJILHUKA;

0) oAb NPSMOYTOIBHUKA.

Tansa mo6aBmIa Ha MAXMATHYIO TOCKY HOBYIO (DUTYpPY — XPOMOT'O KOHSI.
XpoMo# KOHB 3a OJMH XOJ CABUIaeTCs Ha JIBE KJIETKH MO AUAroHaJH, a
IOTOM Ha OJHY BBEpPX, BHHW3, BIOPaBO WM BJeBO. KOHb HauMHAEeT B
YIIJIOBOM KJIeTKE H0CKH. OTMEThTE BCE BAPUAHTHI, IJI€ MOXKET OKa3aThCs
KOHb 4epe3 15 xonoB: 1) B TOM ke KIIeTKe; 2) B COCEIHEH KIIeTKE; 3) B
YIJIOBOM KJIETKE, JUArOHAIBHO IIPOTUBOIIOIOKHON UCXOJHOM.

Onst ymMHOXWIA 3 HaTypalbHBIX YMCIIA, 3anucana pe3yapraT. Ciaoxuna
T€ e TPU YHUCIIa, 3alucaia pe3yibTaT clipaBa OT npousseneHus. Ho
3aIATYI0 MEXJy YHMCIaMH OHA MOCTaBUTh 3a0blia, U OHU CIWIUCH B
oAHo yucio: 153474, Ykaxute Bce BO3MOKHBIE MECTa, I'Ie MOIja Obl
CTOSITh 3aIlsTas:

1) 1,53474; 2) 15,3474; 3) 153,474; 4) 1534,74; 5) 15347,4. BeiGepure

OJWH HNJIK HCCKOJBKO OTBCTOB.



